

Projekt Ottovy encyklopedie obecných vědomostí na CD-ROM je autorským dílem firem Aion CS, s.r.o. a AMD, v.o.s. Kromě interních pracovníků obou firem se na něm podílelo několik desítek externích pracovníků. V průběhu 20 měsíců si práce na Ottově encyklopedii vzala přibližně 10 „člověkoroků“.

Na bedrech Aion CS ležela příprava dat, na AMD zase jejich finální zpracování.

Práce na Ottově encyklopedii byly od začátku poznamenány puncem novosti - nevíme o žádném srovnatelném digitalizačním projektu v našich zemích. Se spoustou sebezapření, dobré vůle a pevné víry jsme se přes veškerá klopýtnutí, která nás na této neprošlapané cestě potkala, dopracovali k výsledku.

Máme radost z Vašeho rozhodnutí si Ottovu encyklopedii obecných vědomostí na CD-ROM zakoupit a tím naši práci odměnit. S radostí je však spojen i náš závazek vůči Vám - čtenářům.

Ten je v zásadě trojí

- permanentní odstraňování chyb (ano, čestně přiznáváme, že tam jsou)
- zpracování fulltextového vyhledávacího aparátu Topic - s ním získá Ottova encyklopedie vlastnosti, bez kterých se dnes snad žádná elektronická encyklopedie nemůže obejít
- digitalizace Ottova slovníku naučného nové doby ve 12 svazcích a jeho následné provázání s Ottovou encyklopedií, která se právě otáčí ve Vaší CD-ROM mechanice

Velmi uvítáme Vaši pomoc ve formě odezvy s upozorněním na nedostatky, které případně ani sami netušíme. Pokud se k odezvě rozhodnete, udělejte to jakoukoliv Vám pohodlnou formou - poštou, telefonem, e-mailem, nebo i osobně.

Poděkování na tomto místě patří všem odhodlaným "ottomanům", kteří byli účastni, či pomohli na přípravě Ottovy encyklopedie Vítovi Prokopovi, Ondrovi Šandovi, Petru Sojkovi, Ondrovi Váchovi, Pavlu Orlíkovi, Danu Škrobákovi, kteří mi znovu ukázali, že opravdová profesionalita není vidět zvenčí, nýbrž svítí zevnitř.

Romanu Herinkovi a jeho zaměstnancům - vozičkářům - Pepovi Stuchlíkovi, Světlaně Novákové, Pavlu Gajdůškoví, Jirkovi Štachovi, Ludmile Matušové, Pepovi Tylšarovi za preciznost, kterou bych chtěl někdy mít.

Bohdaně Šandové, Honzovi Zapletalovi, Mirovi Srncovi, Jirkovi Trnkovi, Marcelu Máčalovi, Ondrovi Skobovi.

Martinu Dohnalovi za zdravé napětí, Petru Pelikánovi za spolehlivé pozadí .

Mé ženě Jitce (za trpělivost s velkým "T").

A především pak mému Pánu Ježíši Kristu za to, že nás všemi úskalími (a že jich bylo!) při práci na Ottově encyklopedii provedl, umožnil předat ji nyní Vám.

Pavel Gardavský (který si to všechno vymyslel)